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Результати навчання. 

здатність визначати основні поняття процесу планування і контролю на 

підприємстві та встановлювати види планів та методи їх розроблення; 

здатність формувати план збуту і контролю продукції, що випускається 

на основі здійснення маркетингових досліджень та визначення чинників, що 

впливають на попит; 

здатність формувати виробничу програму підприємства і розробляти 

оперативні плани відповідно до типу виробництва продукції на підприємстві; 

здатність формувати план матеріально-технічного забезпечення 

виробництва; 

здатність обґрунтовувати виробничу потужність підприємства; 

здатність планувати чисельність персоналу та фонд оплати праці на 

підприємстві; 

здатність планувати основні показники діяльності підрозділів 

виробничої інфраструктури; 

здатність планувати витрати підприємства та розраховувати 

собівартість продукції; 

здатність розробляти фінансовий план підприємства та оцінювати 

ефективність діяльності підприємства; 

здатність розробляти план оновлення продукції та план організаційно-

технічного розвитку підприємства; 

здатність розробляти бізнес-план підприємства. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Економіка підприємства», 

«Менеджмент», «Економічний аналіз», «Маркетинг», «Стратегія 

підприємства», «Економіка і організація інноваційної діяльності». 
 

Зміст. 

Сутність планування і особливості його здійснення на підприємстві. 

Система планів підприємства. Маркетингові дослідження, планування і 

контроль збуту продукції. Виробництво продукції. Оперативно-календарне 

планування і контроль. Матеріально-технічне забезпечення виробництва. 

Забезпечення операційної діяльності виробничою потужністю підприємства. 

Персонал і оплата праці. Виробнича інфраструктура. Витрати виробництва. 

Фінансове планування і контроль на підприємстві. Планування і контроль 



оновлення продукції. Організаційно-технічний розвиток підприємства. 

Бізнес-планування. 
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Методи навчання. 

Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з 

використанням інноваційних технологій: 

– лекції (оглядова / тематична / проблемна / лекція-консультація 

/лекція-конференція / із запланованими помилками); 

– семінарські / практичні / лабораторні заняття (тренінг / презентація 

/дискусія / модерація / моделювання ситуацій / «мозкова атака» / метод кейс-

стаді / робота в малих групах та ін.). 

 

Методи оцінювання: 

– поточний / модульний контроль (тестування; усне / письмове 

опитування; / презентації / розрахункові роботи / завдання / ситуаційні 

завдання та ін.); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 

 
 


